

Felelős szerkesztő:
MURÁNYI JÓZSEF.
Szerkesztőség:
Kassa, Kossuth-utca 16.
Telefon: 150.
Megjelenik minden nap
délután 5 órakor.
Egyes szám **2** krajcár.
(4 fillér.)
Kéziratot nem ad vissza
a szerkesztőség.

NAPLÓ

KASSA, VASÁRNAP, 1908. JULIUS 5.

NEGYEDIK ÉVFOLYAM. — 152. SZÁM.

Előfizetési árak:

Kassán:
Egész évre . . . 14.— K
Fél évre . . . 7.— „
Negyed évre . . . 3.50 „
Egy óra . . . 1.20 „

Vidéken:
Egész évre . . . 20.— „

Kiadóhivatal:

Kassa, Kossuth-utca 16.
Telefon: 150.

Hirdetések petit sor szá-
mitással díjazás szerint.

A munkától az elismerésig

— A Rákóczi-szobor ügye. —

II.

Kassa, július 4.

Előző számunkban szembeállítottuk a tényeket s úgy érezzük, hogy sikerült megállapítanunk a következőket:

A megye nem hiúságból csinálta a Rákóczi-sorsjátékot, hanem erélyes lépéssel előbbre akarta vinni a szobor megvalósulásának ügyét. A megye erre a célra valóra váltott olyan gondolatot, mely először a szobor-bizottságban, tehát illetékes helyen vetődött felszínre, de méltatást nem nyert.

A megye miután annyi munkával és felelőséggel diadalra segítette a sorsjátékot, adja oda egyszerűen a pénzt a szoborbizottságnak s még arról az elemi jogáról is mondjon le, hogy a pénz felhasználását szemmel kísérje? Ugy-e bár ezt logikus elmével felérni nem lehet.

Hiszen a megye mint gyűjtő, nem vállalkozhatik egyszerűen közvetítő szerepre, (a pénzt beszédtem, most neszetek!) Mert erkölcsi felelőséggel is tartozik az ország közönségének, mely felhívására támogatta a sorsjátékot. Az erkölcsi felelőség alól való kibuváslátogatásával birna az, ha a megye a további intézés jogától elállana.

Igaz, erre azt felelheti bárki, hogy megbízható erkölcsi testület a szoborbizottság, bátran rábízhatja a gyűjtött pénzt a vármegyére. És aki ezt állítja, annak igaza van. Gonosz lélek az, aki ilyesmit kétségbe vonna. Ám mégis csak a könnyebb vége a dolognak, ha a megye az erkölcsi felelőség súlyát, egyszerűen áthárítja a szobor-bizottságra.

Nos a megye, miután eddig vállalta a kemény munkát, garantálta az anyagi obligót, most az ügy befejezése felé lankadjon el s vállalja azt, ami könnyebb, egyszerűbb, simább. Nem jól ismerik a városházán a megyét, ha róla ilyesmit feltételeznek.

Már most feleljünk meg azoknak, kik könnyű vádban hangoztatták, hogy

a megye ismét előtérbe akar nyomulni. Csak semmi kertelgetés. Ezt gondolták, hangsúlyozták, ha nyomtatásban csunyán is fest, mi kiírjuk. Hát urak, *előtérbe nyomulás* az, amidőn a megye felényi számban városi polgárokat választott a szoborbizottságba és előtérbe nyomulásra készül akkor, amidőn a pénz átadására vonatkozó tárgyalásokhoz kiküldött három tag közül, csupán az alispán a szoroson megyéhez tartozó, Fodorprelátus városi polgár. Gerlóczy bankigazgató, pedig ezenkívül még a város törvényhatósági bizottság tagja is. Mi tünik ki ebből? Talán az, hogy Abauj-Torna ridegen a megyei érdek érvényesülésére törekszik?!

Ejnye, igazán röstelkedni való dolog, hogy ennyi szempont szól a városi közgyűlésen lábrakapott téves féltékenykedés ellen. Az objektív igazság lámpásával vizsgáljuk a kérdést és sehol egy komoly támpontot nem lelünk, mely a városházi műháborgást indokoltá tenné.

A megye bevonása a további munkába határozottan a szoborügy javára fog szolgálni. Minden érdeket tulszárnyal pedig az a feladat, hogy a kegyelet minél tökéletesebb mértékben és megnyilatkozásban állítson emléket a nagy fejedelemnek.

Oláh cigányok harca.

Véres csata a karavánok közt.

A Lakatos és Balog familia.

Sebesültek a kassai kórházban.

A dánosi nagy bünpör aktái lezárultak, elvesztette aktualitását a cigánykérdés, napirendre tért fölötte a közvélemény. A vidéki közönség, melynek rémei az oláh cigány karavánok, joggal remélte, hogy annyi bestialitás láttára, mely a dánosi bünpörben bebizonyult, a törvényhozás kérelmelhetetlen szigorral fogja megfékezni a rablásból, gyilkolásból, lopásból élő kóbor bandákat.

Sajnos, a jogos kívánság nem tel-

jesedett be. A cigányok szabadon gázdálkodnak s hogy a pestvidéki törvényszék ítélete vad és szilaj vérük lobogását nem csillapította, bizonyosság erre az Abauj-Tornamegyében, ma hajnalban lefolyt véres harc, mely az országon, két cigány karavánt állított egymással szembe, szabad folyást engedett a lobogó, sötét gyűlöletnek. A vérengzés, melynek részletei a közép-korba illők, most élénken foglalkoztatja a nyomozó hatóságot.

A dánosi pör.

A pestvidéki törvényszék előtt lefolyt dánosi bünpör óta, a cigánykaravánok között nagy meghasonlás uralkodik. A faji és vérségi kötelékek, amelyek törzsre való tekintet nélkül egy közös érdeken összeforrasztották a kóbor cigányokat, már nem oly erősek, hogy legyűrjék az egyes cigányfamilies ellen támadt gyűlölködést, bosszút.

A cigánykaravánok kivétel nélkül bosszút esküdtek a Lakatos-familiára, melynek egy tagja, a kis Lakatos Rózi, árulta el a dánosi rablógyilkosság részleteit. A cigány bosszuálló fajta, gyűlölni rettentően tud s jaj annak, akinek fejére vérbosszút esküszik. Láttuk már a dánosi bünpör tárgyalásánál, hogy a cigányok vallani nem mertek, attól félve, hogy a többi karavánok hetediziglen megbosszulják az árulást.

A Lakatos-familia adta az árulót. A Lakatos-familiának pusztulni kell. Valamennyi cigánykaraván és sátoralja népe, irtóztató fogadalmat esküdött a Lakatos-banda fejére. Halált, vért, bosszút liheg minden oláh-cigány, hogy a Lakatos familiából hirmondó se maradjon. Egy nyomozó csendőr beszéli, hogy a cigányok éjszaka a szabad ég alatt, pogány ceremóniák között esküdtek halált Lakatosék fejére. A vérbosszú kötelez. Ezt betartja a cigány, ha vele is pusztul.

A Lakatos-banda.

A kóbor cigányok nomád és primitív társadalmában is vannak rangfokozatok. Egyes családok az arisztokraták előjogait élvezik. Ezekből választják a vajdákat, ezek uralkodnak a többi cigányok fölött, értelmi szerzői a bűnnek, maguk ritkán gyilkolnak, rabolnak, ám a szerzett prédából őket a nagyobb hányad illeti. Régi vajda-familia a Lakatos-család. A női sarjak megvesztegető szépségű cigánytipusok. Férfi népe pedig öles termetű, izmos, szilaj, szinte a természetől is uralkodásra termett a vad, zabolátlan karavánok felett, hol csak a nyers erőnek van imponáló hatalma. A Lakatos-familia Abaujból való. Vándorolnak országszerte, de azért az abauji réteket, erdőket magukénak vallják.

Ha a cigánynak nincs is állandó otthona, nyughatatlan vére kóborlásra ösz-

Szenzációs tavaszi szövetujdonságok SCHÜTZ és Tsa

angol uri-szabó céghez

Kassa, Kossuth Lajos-utca 2.

é r k e z t e k

tönzi, azért benne is kifejlődött a megszkott földnek szeretete és barangolási között vissza-vissza vágyódik oda. Üldözés közben, szinte valamennyi cigány oda igyekszik, hol apját, gyermekeit temette el, hol bizalmas ismerőse minden cserje, patak, völgy és erdő. Tudják ezt a nyomozó csendőrök is, azért első sorban a törzs kedves helyén vezetik a vizsgálatot. A cigány ha baj éri, az őseber ösztönével menekül a megszokott helyre. Mint az üldözött vad, barlangja felé. A Lakatos-familia amióta a dånosi bűnpör lezajlott, lassan Abaujba igyekezett.

A vérbosszu előtt.

A többi cigány karavánok nem titkolták, de még a Lakatos-banda is jól tudta, hogy vérrel kell fizetni az árulást. Azért húzódott a Lakatos karaván Abauj megyébe. És mialatt a többi karavánok bosszúra fegyverkeztek, Lakatosék a közös veszedelem védekezésére bírtak.

A napokban idegen kóbor cigányok tünekedtek fel Abauj-Torna megyében. Ezek a vérbosszu hírnökei. A legádázabb gyűlölködők, a Balog-familia közeledett feléjük, az a familia, mely a borzalmas gyilkost Balog Tutát adta.

Balog Tuta rokonai.

A Balog-banda ma hajnalban Fony községi határában találkozott az országúton a Lakatos karavánnal, mely Telkibánya felől jött.

A két halálos ellenség karavánja nem sokáig gondolkodott, hanem kezdetét vette a harc. A gyermekek a karaván-kocsik belsőjébe rejtöztek, a férfiak pedig az asszonyokkal együtt megkezdték az élet-halál mérkőzést.

Ropogott a puska, a revolver, fejszék, kések, vasvillák villogtak, miközben a Lakatos-familia 3 tagja lövéstől találva súlyosan megsebesült.

A vérengzés hevében érkeztek meg a csendőrök, amire a harcoló cigányok közül többen megfutamtak. A támadók közül a csendőrség elfogta Balog János és Balog Antal cigányokat.

A három megsebesült cigányt a kassai közpórházba szállították.

Olcsóbb lesz a piac.

Nem Kassán, hanem Aradon.

Bizományi üzlet hatósági ellenőrzéssel.

Arad város már kitalálta a módját, hogyan lehet a szinte kétségbeesztő piaci drágaságon valamiképp segíteni. Hatósági ellenőrzés alatt nagy bizományi üzletet nyit, mely ha beválk, sok bajnak, még több keserűségnek veszi az elejét.

A mai aradi lapok közlése nyomán szeretünk a tervezetet megismertetni Kassa város hatóságával, hátha ő is kedvet kap a praktikus ötlethez. Mert a mi hatóságunk nem mozdul s ha mozdul is nagyon lassan, csak biztatásra és ösztökélésre teszi. Más városok okos eszméiből tanulni nem szégyen. Tessék tehát elolvasni, tisztelt tanácsbeli urak, miképp oldották meg a piac olcsóbbá tételének kérdését az aradiak:

A tervezet szerint a város közönsége kötné meg a szerződést valamelyik ajánlkozó vállalkozóval, aki a tanács által megjelölt helyen élelmi és fogyasztási cikkek elárúsítására szolgáló üzletet nyitna a szerződés

megkötésétől számított 13 nap alatt. A tanácsnak jogában áll az üzlet fölött a legszigorúbb ellenőrzést gyakorolni, ha pedig a vállalkozó a szerződést megszegi, akkor a város a bizományi üzletet elzárhatja a forgalom elől.

A bizományos az összes cikkeket a termelőktől szerzi be és az eladott cikkek után 100 kg.-on aluli mennyiségnél 12 százalékos, 100 kg.-on felüli mennyiségnél 7 százalékos jutalékra tarthat igényt.

A bizományos köteles áruinak árát egy hétre előre megállapítani, az árakat a városi tanács megbízottjának bemutatni, aki ha tulmagasnak találja azokat, jogában áll leszállítani. Ha ő ennek ellenére mégis drágábban adja el az árukat, akkor a tanács az első esetekben 100 koronáig terjedhető pénzbüntetéssel sújthatja, ismétlés esetén pedig bezárási jogával élhet. Természetes, hogy a tulajdonos úgy az üzletet, mint áruit köteles tisztán tartani.

Köteles a bizományos az első évben legalább 100.000 korona értékű cikket eladni a piacon. Az elárúsító díjmentesen kap állandó elárúsító helyet, ugyancsak a vízvezetési vízdíját is a város fizeti. Díjmentesen kap az elárúsító jeget is. A város megengedi a bizományosoknak, hogy cégébe felvegye az „Arad sz. kir. város hatósági felügyelete alatt álló élelmi és fogyasztási cikkek bizományi üzlete” címet.

A kötelezettségek megtartásának biztosítására a bizományos 3000 korona óvadékos tesz le a városi pénztárban. A szerződés a vállalkozóra az aláírás után azonnal, a városra csak közgyűlésileg történt jóváhagyás után érvényes.

UJDONSAGOK.

Az aratás.

Bámulatos csend van mindenütt végig az országban. Elfoglalva munkában mindenki, mintha nem lett volna semmi baj, mintha megszűnt volna minden izgatás!

Pedig aratás idejében máskor nem így volt. Nem is olyan régen, különösen a nagy Alföld rónáin, le egészen a Duna határáig, lelkiismeretlen izgatós tanácsára a máskor veteledő aratók nem vállaltak aratást és akkor sok szegény, de jóhiszemű embernek vették ki szájából a kenyeret. Most pedig csönd van, a kasza nem pihen, csak volna vágni valója.

Ez idén különösen a nagy alföld rónáin van nagy csend, sőt egyes helyeken szomorú az aratás, mert a máskor dúsz aratást ígérő jó földön van leggyöngébb termés. Most az időjárás vette el az ember kenyerét, akkor az izgatás. Sok helyen bizony alig lesz télire való kenyér, olyan silány a termés, ezen pedig nem segít semmiféle szociális tantétel, sem az apostol. A nagy alföld silány termésnek vannak megfigyelendő momentumai. Az izgatós, a földosztók nagymesterei itt ütötték fel legelőbb sátorfaikat. Itt osztottak eget-földet-uradalmakat: Neked is, neki is, de akkor majd nekem is, mondá a próféta.

És nyomban táplálkoznak és oltották szomjukat az ujonnan megnyílt forrásból. A boldogító ígéretekkel elkábult magyarok filléreiből ruházkoznak — fehérruhát váltanak, de sőt mandátumhoz is jutának. Fogadalmat tettek Isten szabad ege alatt, mint hajdanában a Vezérek „Pusztaszeren”. Beviszlek kedves népem az ígért földjére — a szomszéd uradalomba.

A vékony rendek meg a ritka keresztetek ez idén nem igen biztatók. Sajnos nagyon sokan segélyre szorulnak és vajjon ki fog segíteni?

Különös, de úgy van.

A földosztó teória ezidén nagy területen mondott csődöt. Kinek módjában volt

aratás előtt vetéseket látni, az észrevehette, hogy az ugynevezett parasztföldek termései feltűnően silányabbak és gyengébbek voltak, mint a jól kezelt, intenzíven művelte nagyobb birtokosok termései, ámbar az aszály ezeket sem kímélte.

Ezen jelenség a földosztókkal szemben feljegyezni való tény és valóság. Az időjárás inteni kíván. Előrelátható világos utmutatón szolgál a földosztás ígéreteivel és a lelkiismeretlen parcellázással szemben.

Be kell ismernünk, a parasztbirtok még nem bírja a terheket viselni, amint valami véletlen akadály közbejön. Mig egy intenzíven kezelt nagyobb gazdaság megküzd az idők viszontagságaival, de sőt közvetlen környékének támasza minden időben.

Valószínű, hogy beismeri ma ezeken a területeken úgy a munkás, mint a kisgazda ennek előnyét, horderejét, mert jöhetnek ennél még rosszabb esztendő, beállhat az inség. De hol lesznek akkor az apostolok, avagy a próféták?

— Uj főispáni titkár. A belügyminiszter Szirmay Sándor vármegyei közigazgatási gyakoronokot a belügyminiszteriumhoz fizetés nélküli miniszteri segéd fogalmazóvá kinevezte és főispáni titkári minőségben szolgálatra Abauj-Torna vármegye és Kassa szab. kir. város főispánja mellé rendelte ki.

— Főorvos választás a kassai munkásbiztosító pénztárban. A kassai kerületi munkásbiztosító pénztár igazgatósága tegnap este Székely-Doby Géza elnöke alatt igazgatósági ülést tartott. Az igazgatóság egy szótöbbséggel főorvossá megválasztotta dr. Bartos György pénztári orvost. Majd elhatározta az igazgatóság, hogy a pénztár tisztviselőinek fizetését 20 százalékkal fölemeli, továbbá, hogy több díjnoki állást rendszerez. Az ülés közel éjfélig tartott.

— Honvédek mint tüzoltók. A kassai 9. honvéd gyalogezrednek 30 legénye Mihalik Béla tüzoltóparancsnok vezetésével rendszeres kiképzést nyert a tüzoltási munkálatokban. Tegnap tartották meg a tüzoltó vizsgát, Paczák honvédezedes jelenlétében. A kiképzett katonák meglepő készséget árultak el, ami a jól vezetett tanítást dicséri.

— Jégeső, vihar. Egy idő óta Kassát veri a vihar. Nemcsak pénzügyeiben, drágaságában, hanem a természeti elemek bőségszűrése által. Tegnap este 8 óra tájban a derűs ég hirtelen besötétült, vad, gomolygó fellegek lepték el az égboltot s orkányszerű szélvihar kíséretében kezdődött az égháború. Felhőszakadashoz hasonló eső mosta a várost, majd közel 10 percig babszem nagyságú jégeső zuhogott. A villámcsapás több helyütt sújtott le, így a Széchényi-ligetben, a kioszk közelében egy fát derékban ketté szelt a villámcsapás. Az ijedtségen kívül szerencsére nagyobb baj nem esett. Ma délben ismét vihar tombolt a város felett. Közel egy óra hosszúra dörgött-zengett a felhők haragos kedve.

— Hol álljon Rákóczi lovaszobra? A szoborbizottság egyes tagjai már élénken foglalkoznak azzal a kérdéssel, hogy hová állítsák fel majdán Rákóczi fejedelem kassai lovaszobrát. A műemlékek országos bizottsága, mint értesülünk, a polgármesternek a papnövelde (Franciskánus) templom előtti főtcai teret ajánlotta. Benczur Géza festőművész, aki a napokban Kassán járt, viszont a Dóm és Orbán-torony között elterülő szűk és nyomott teret jelentette ki alkal-

Valódi brünni szövetek

az 1908. évi tavaszi és nyári időnyre.

Egy szelvény	1 szelvény	7 korona
3-10 m. hosszú	1 szelvény	10 korona
színes fűrészhá-	1 szelvény	12 korona
hoz (Kabát, nand-	1 szelvény	15 korona
rág és mellény)	1 szelvény	17 korona
elejéről, csak	1 szelvény	18 korona
	1 szelvény	20 korona

Egy szelvényi felete szalonruhához 20. — K.-ért, színtényi felöltőszövetet, turistalódot, selyem-kamurát stb. stb. gyári áron küld a mint meg-bizható és szolid cég mindenütt ismert posztó-gyári raktár

SIEGEL-IMHOF Brünn.

Minták ingyen és bérmentve.
Az előnyök, a melyeket a magánvevő élvez, ha szövetszükségletét közvetlen Siegel-Imhof cég-nél, a gyári piacon rendel meg, igen jelentékenyek.
Szombat, keddezőbb árak. Óriási választék.
Minták, ingyenes kiszolgálás, még a legkisebb rendelésnél is, teljesen friss áruban.

LUBLÓ-FÜRDŐ

kiterjedt fenyves erdők között.

Szénsavas vasas (pezsér) és moor-fürdők. Vasas források, főltte dusak szén-savban. Ivó-, fürdő- és területi gyógymod. Kényelmes, modern lakások. Állandó fürdőorvos: Dr. Platzer Sándor (Kassa, Szepesi-ut 3. szám), a ki szóbeli felvilá-gosítással szívesen szolgál. A házi keze-lésbe vett vendéglő illetve konyha We-ber Rudolf vezetése alatt áll, aki szak-májában sok éven át a külföld és Buda-pest elsőrangú szállodáiban működött.

Finom konyha. Figyelmes kiszolgálát. Penziórendszer.

Posta- és távirat állomás. Vasuti állom-ás: Lubotin-Lublófürdő (Kassa-Oder-bergi vasut) és Podolin (Poprad-ögyi vasut).

Fürdőidény június elejétől szeptember közepéig. — Elő és utóidényben tettes-tes arkedvezmények.

Bővebb felvilágosítással szolgál: az uradalmi fürdőgondnokság, Lublófürdőn (Szepesmegye.)

ELEKTRO-BIOSCOP

Az Erzsébet téren.

Ma nagy előadás katonazenével.

MŰSOR:

július 4-én és jul. 5-én.

1. Fizetéseptelen festők szokása a házbér előtt. Humoros.
2. Házassági örömök az első és második évben. Humoros.
3. A Mayer-család kirándulása Karlsbadba Hum.
4. Róma. Eredeti látkép.
5. Egy katona putzer órái. Humoros.
6. Koldus fia jutalma. Megható.
7. Esztelen csinyek. Humoros.
8. Egy szelhamosnó. Dráma.
9. Tékozló gyermekek.
10. Különös utó étel. Humoros.
11. Ali-basa és a 40 rabló. Nagy színes látvá-nyosság.

Előkészületben: Gáspár regénye. Szenzációs óriási fantázia színeze, merítve a baba vi-lághól. 3/4 órát vesz igénybe. 2500 mé-ter hosszú.

Naponta érkező ujdonságok műsoron kívül lesznek bemutatva.

Műsorváltozás mindenkor fenntartva.

Hétköznap csak egy előadás, kezdete este fél 9 órakor.

Vasár- és ünnepnap három előadás.

Első előadás kezdete d. u. 5 órakor, második fél 7 és harmadik fél 9 órakor.

Helyárak: I-ső hely 1 kor., II-ik hely 80, III-ik hely 60, IV-ik hely 40 fillér.

Négyes és Winkler tulajdonosok.

Kiadó: Murányi József.

Hirdetések felvé- tetnek a kiadó- : hivatalban. :

KIRÁLY MOZI

az Erzsébet-téren.

Ma nagy előadás.

Műsor: július 2-án és 3-án.

1. Hogy kell az asszonyokat idomítani.
2. Apaohok, amerikai.
3. Gyöngysorért küzdelem.
4. Hogy ki és mint viseli a szűk cipőket.
5. Borerek küzdése.
6. Korbelt viseletek.
7. Svéd táncok.
8. Milyen a szerelem a hercegeknél.
9. Nagyapa pillulái.
10. Hogy néz ki a szépitő intézet, s milyen an-nak a működése.

Különleges filmek műsoron kívül lesznek bemutatva.

Minden második napon új műsor.

Műsorváltozás mindenkor fenntartva.

:: Naponta érkeznek ujdonságok. ::

A vetített képek a legtökéletesebbek, nem rezegnek, a szemléltetőre kellemesen hatnak.

ELŐADÁSOK: Hétköznap este fél 8-tól 9-ig, 9-től fél 11-ig. Vasár- és ünnepnap d. u. 4 órától este 11-ig, 1 és fél óránként.

HELYÁRAK: I-ső hely 1 K., II-ik hely 80 fill., III-ik hely 60 fill., IV-ik hely 40 fill.

Szíves pártfogást kér az igazgatóság.

Hirdetések felvétetnek a kiadóban

Jakobovics Ármin és Testvére

első kassai butor-mintaterme és szőnyeg áruháza

:: Kassán, Fő-utca 39., a székesegyházzal szemben ::

TÁVBESZÉLŐ 171.

Raktáron tartunk mindig legnagyobb választéku készletet szilárdan dol-gozott butorokból ugyszintén masszív keményfa gőzölt butor minden most divó fában és secessios stýlben u. m. teljes

háló-, ebédlő-, uri szoba és szalonberendezésekből,

luxus-, fantasta- és ülő butorokból, szőnyeg-dívánok, ottománok és min-dennemű matracokból; ugyszintén elvállalok mindenemű díszítési és kárpitos munkákat is.

Szőnyeg-, függöny és asztalterítők, plüchtakarók és futószőnyegekben.

Raktár előszoba és konyhabutorberende-zések, ugyszintén vas- és rézbutorokban.

Szolgáljon továbbá a n. é. közönség b. tudomására, hogy a főpapság, tisztí-
kar, magasabb hivatalnokok és magánosok részére, valamint teljes

menyasszonyi berendezéseket

ugy helyben, mint vidékre is

kedvező fizetési feltételek mellett szállítunk.

Butorminta-termeink és szőnyeg-áruházunk

oly látványosságot nyújtanak, hogy azok a főváros minden ily árutelepé-
o o vel szemben a versenyt mindenben hátran kiállják. o o

Midőn a n. é. közönségnek az eddig is irányunkban tanusított bi-zalmáért hálás köszönetet mondunk, alázattal kérjük, hogy vállalatunkat kegyes pártfogásába venni sziveskedjék.

Számos látogatásaik, valamint nagybecsű megbízásaikért esdve, maradunk kitünő tisztelettel

Jakobovics Ármin és Testvére.

Képes árjegyzékek kívánatra bérmentve küldetnek.

Specialisták modern angol bórbutorokban.

Nyomatott VITÉZ A. UT. KASSA.